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MOTIVAÇÃO: Se orig ina a part ir  da necessidade de conhecer as motivações,  processo de escolha por um candidato,  
imagem dos candidatos e intenção de voto e rejeição à candidatos.

MÉTODO: A Pesquisa é do t ipo quantitat iva,  levantando percentuais  para as variáveis  estudadas a part ir  de 
questionário estruturado,  previamente elaborado.  As entrevistas foram real izadas por telefone e os entrevistados 
foram selecionados por cotas,  em função das variáveis:  sexo,  fa ixa etária,  renda do chefe do domicí l io  e área de 
residência.

POPULAÇÃO: A população pesquisada é definida como pessoas maiores de 16 anos e que votam no Estado do Rio de 
Janeiro.

ÁREA: Estado do Rio de Janeiro.

AMOSTRA: 1.500 entrevistas distr ibuídas da seguinte forma:
OBS.:  Os dados foram ponderados em função do peso de cada Sexo,  

Faixa Etária,  Renda do Chefe da Famíl ia  e Área.

MARGEM DE ERRO: Com 1.500 casos,  a  margem de erro para projeção dos 
dados é est imada em +/ - 2,58 p.p. ,  para um intervalo de confiança de 95,55%.

PERÍODO: Entre os dias 21 e 24 de Março de 2022.

ESPECIFICAÇÕES DO PROJETO



ENTREVISTADO



Base Total: 1.500 entrevistas
Mesoregião e Área

ÁREA DE RESIDÊNCIA:
Mesoregião

39%

19%

13%

7%

6%

6%

5%

3%

2%

M e t r o p o l i ta n a  d o  R i o / R i o  d e  J a n e i r o

M e t r o p o l i ta n a  d o  R i o / B a i xa d a  
F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i ta n a  d o  R i o / N i te r ó i - M a n i l h a

S u l  F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i ta n a  d o  R i o / Pe r i fe r i a

N o r te  F l u m i n e n s e

B a i xa d a s

C e nt r o  F l u m i n e n s e

N o r o e s te  F l u m i n e n s e



Base Total: 1.500 entrevistas
Sexo / Faixa Etária / Estado Civil e Religião

54% 46%

SEXO FAIXA ETÁRIA

ESTADO CIVIL

RELIGIÃO

0% 11%
21% 21% 26% 21%

16 ou 17  anos 18 a  24  anos 25 a  34  anos 35 a  44  anos 45 a  59  anos 60 anos  ou mais

43% 39% 10%
8%

Casado Solte i ro Divorc iado /  separado Viúvo

36% 29% 6% 4% 5% 20%

C a tó l i c a Eva n g é l i c a E s p í r i ta  /  Ka r d e c i s ta U m b a n d a /c a n d o m b l é O u t ra s  r e l i g i õ e s N ã o  te m  r e l i g i ã o

PERFIL DO ENTREVISTADO:



Base Total: 1.500 entrevistas

RENDA DO CHEFE DA FAMÍLIA

Renda / Nível de instrução

RENDA FAMILIAR MENSAL

NÍVEL DE INSTRUÇÃO

37% 26% 22% 9% 4% 1% 1%

A t é  0 1  S M M a i s  d e  0 1  a  0 2  S M M a i s  d e  0 2  a  0 5  S M M a i s  d e  0 5  a  1 0  S M M a i s  d e  1 0  a  2 0  S M M a i s  d e  2 0  a  3 0  S M M a i s  d e  3 0  S M

33% 30% 28%
9%

1 º  g ra u  i n c o m p l e to 1 º  g ra u  c o m p l e to  /  2 º  g ra i  
i n c o m p l e to %

2 º  g ra u  c o m p l e to  /  s u p e r i o r  
i n c o m p l e to %

S u p e r i o r  c o m p l e to  /  m e s t ra d o  /  
d o u to ra d o

PERFIL DO ENTREVISTADO:

25% 25% 24% 12% 5% 2% 1% 6%

A t é  0 1  S M M a i s  d e  0 1  a  0 2  S M M a i s  d e  0 2  a  0 5  S M M a i s  d e  0 5  a  1 0  S M M a i s  d e  1 0  a  2 0  S M M a i s  d e  2 0  a  3 0  S M M a i s  d e  3 0  S M R e c u s a



Base Total: 1.500 entrevistas
Ocupação Profissional

PERFIL DO ENTREVISTADO:

OCUPAÇÃO PROFISSIONAL

11%

10%

7%

7%

3%

3%

1%

Dona de Casa

Desempregado

Empregado em empresa públ ica

Funcionário Público

Estudante

Empresário /  Comerciante

Militar

Empregado em empresa 
privada 

Profissional Liberal / 
Autônomo

Aposentado / pensionista

24%

21%

13%



INDUZIDA



Base Total: 1.500 entrevistas

CONHECIMENTO DE POLÍTICOS (Induzida)
POLÍTICOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO QUE 
CONHECE, MESMO DE APENAS OUVIR FALAR

Quais destes políticos aqui do Estado do Rio de Janeiro que V. conhece, mesmo se apenas de ouvir falar? 

92%

91%

88%

85%

81%

78%

78%

Cr ivel la

Eduardo Paes

Garot inho

Romário

Benedita  da  S i lva

Marcelo  Fre ixo

Clar issa  Garot inho

74%

72%

71%

70%

63%

48%

36%

2%

Jandira  Fegal l i

Genera l  Mourão

Claudio  Castro

Delegada Martha  Rocha

Molon

Rodr igo Neves

Renata  Souza

Não sabe/Não respondeu



INDUZIDA



Base Total: 1.500 entrevistas

INTENÇÃO INDUZIDA DE VOTO
CANDIDATO QUE IRÁ VOTAR PARA GOVERNADOR DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Se as eleições para Governador do Estado do Rio de Janeiro fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 

24% 21%
14%

2% 1%

Marcelo Freixo Claudio Castro Rodrigo Neves Felipe Santa Cruz Paulo Ganime

Nenhum   deles – 26%
Não sabe / Não respondeu - 12%



Base Total: 1.500 entrevistas

Área

TOTAL
M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / R i o  d e

J a n e i r o

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / B a i x a d a  

F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / N i t e r ó i  

- M a n i l h a

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ P e r i f e r i a

N o r o e s t e  
F l u m i n e n s e

N o r t e  
F l u m i n e n s e

C e n t r o  
F l u m i n e n s e

B a i x a d a s
S u l

F l u m i n e n s e

M a r c e l o  F r e i x o 2 4 % 3 0 % 1 9 % 3 0 % 2 1 % 5 % 1 8 % 7 % 2 5 % 2 2 %

C l a u d i o  C a s t r o 2 1 % 1 7 % 2 5 % 1 7 % 3 3 % 6 7 % 2 5 % 2 9 % 1 6 % 1 3 %

R o d r i g o  N e v e s 1 4 % 7 % 8 % 3 1 % 2 0 % 4 % 3 9 % 3 0 % 8 % 1 4 %

F e l i p e  S a n t a  C r u z 2 % 4 % 1 % 2 % - - - 1 % 6 % 2 %

P a u l o  G a n i m e 1 % 3 % 1 % 1 % - - 0 % - - -

N e n h u m  d e l e s 2 6 % 3 1 % 3 3 % 1 1 % 9 % 2 4 % 1 0 % 1 4 % 3 1 % 3 8 %

N ã o  s a b e / N ã o  
r e s p o n d e u

1 2 % 8 % 1 3 % 8 % 1 7 % - 8 % 1 9 % 1 4 % 1 1 %

BASE 1.500 673 307 210 54 27 58 36 54 81

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

M a r c e l o  F r e i x o 2 4 % 2 3 % 2 6 %

C l a u d i o  C a s t r o 2 1 % 2 5 % 1 8 %

R o d r i g o  N e v e s 1 4 % 1 3 % 1 5 %

F e l i p e  S a n t a  C r u z 2 % 1 % 4 %

P a u l o  G a n i m e 1 % 3 % 0 %

N e n h u m  d e l e s 2 6 % 2 7 % 2 5 %

N ã o  s a b e / N ã o  r e s p o n d e u 1 2 % 8 % 1 2 %

BASE 1.500 756 744



Base Total: 1.500 entrevistas

Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais

M a r c e l o  F r e i x o 2 4 % 6 7 % 3 4 % 3 1 % 2 6 % 1 8 % 2 0 %

C l a u d i o  C a s t r o 2 1 % - 6 % 1 6 % 2 7 % 2 8 % 2 1 %

R o d r i g o  N e v e s 1 4 % - 2 4 % 1 6 % 1 5 % 1 0 % 1 1 %

F e l i p e  S a n t a  C r u z 2 % - - 2 % 4 % 3 % 1 %

P a u l o  G a n i m e 1 % - 3 % 1 % 1 % 1 % 1 %

N e n h u m  d e l e s 2 6 % 3 3 % 2 5 % 2 5 % 1 9 % 2 5 % 3 4 %

N ã o  s a b e / N ã o  r e s p o n d e u 1 2 % - 8 % 9 % 8 % 1 5 % 1 2 %

BASE 1.500 2 82 360 428 395 233

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL
Até 01  

SM

Mais  de  
01  a  02  

SM

Mais  de  
02  a  05  

SM

Mais  de  
05  a  10  

SM

Mais  de  
10  a  20  

SM

Mais  de
20 a  30  

SM

Mais  de  
30  SM

Recusa

M a r c e l o  F r e i x o 2 4 % 1 8 % 1 4 % 2 9 % 3 5 % 3 9 % 4 5 % 2 6 % 3 6 %

C l a u d i o  C a s t r o 2 1 % 2 6 % 2 1 % 1 9 % 2 1 % 1 8 % 2 3 % 3 9 % 1 6 %

R o d r i g o  N e v e s 1 4 % 2 1 % 1 4 % 1 1 % 1 8 % 1 1 % 4 % 2 % 2 %

F e l i p e  S a n t a  C r u z 2 % 2 % 2 % 3 % 2 % 4 % 3 % - 1 %

P a u l o  G a n i m e 1 % - - 2 % 2 % 8 % 2 % 8 % -

N e n h u m  d e l e s 2 6 % 2 3 % 3 1 % 2 6 % 2 0 % 1 6 % 9 % 2 5 % 3 7 %

N ã o  s a b e / N ã o  r e s p o n d e u 1 2 % 1 0 % 1 8 % 1 0 % 2 % 4 % 1 4 % - 8 %

BASE 1.500 130 200 403 322 217 79 52 97



INDUZIDA



Base Total: 1.500 entrevistas

SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM ESTES,
NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM EM...

REJEIÇÃO INDUZIDA DE VOTO

Em qual ou quais destes candidatos V. não votaria de jeito nenhum para Governador do estado do Rio de Janeiro? 

12%

10%

8%

4%

15%

15%

Fel ipe  Santa  Cruz

Rodr igo  Neves

Paulo  Ganime

Poder ia  votar  em qualquer  um deles

Não votar ia  em nenhum deles

Não sabe/não respondeu



Base Total: 1.500 entrevistas

Área

TOTAL
M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / R i o  d e

J a n e i r o

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / B a i x a d a  

F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / N i t e r ó i  

- M a n i l h a

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ P e r i f e r i a

N o r o e s t e  
F l u m i n e n s e

N o r t e  
F l u m i n e n s e

C e n t r o  
F l u m i n e n s e

B a i x a d a s
S u l

F l u m i n e n s e

M a r c e l o  F r e i x o 3 1 % 3 1 % 4 0 % 3 1 % 3 8 % 3 2 % 1 9 % 4 8 % 1 6 % 9 %

C l a u d i o  C a s t r o 2 5 % 2 9 % 1 8 % 3 6 % 1 7 % 2 % 2 1 % 3 % 8 % 4 3 %

F e l i p e  S a n t a  C r u z 1 2 % 1 3 % 1 2 % 7 % 2 0 % 2 % 1 7 % 2 % 1 9 % 7 %

R o d r i g o  N e v e s 1 0 % 1 0 % 9 % 1 0 % 1 4 % 1 0 % 1 1 % - 1 % 1 %

P a u l o  G a n i m e 8 % 9 % 9 % 8 % 9 % 4 % 1 1 % 4 % 1 1 % 3 %

P o d e r i a  v o t a r  e m  
q u a l q u e r  u m  d e l e s

4 % 3 % 8 % - - - - 2 % 1 % 1 2 %

N ã o  v o t a r i a  e m  
n e n h u m  d e l e s

1 5 % 1 8 % 1 4 % 8 % 1 2 % 3 5 % 1 1 % 6 % 3 3 % 8 %

N ã o  s a b e / n ã o  
r e s p o n d e u

1 5 % 1 2 % 9 % 1 2 % 2 2 % 2 8 % 2 2 % 3 9 % 1 9 % 1 8 %

BASE 1.500 673 307 210 54 27 58 36 54 81

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

M a r c e l o  F r e i x o 31% 34% 28%

C l a u d i o  C a s t r o 25% 25% 25%

F e l i p e  S a n t a  C r u z 12% 11% 12%

R o d r i g o  N e v e s 10% 11% 8%

P a u l o  G a n i m e 8% 8% 8%

P o d e r i a  v o t a r  e m  q u a l q u e r  u m  d e l e s 4% 4% 3%

N ã o  v o t a r i a  e m  n e n h u m  d e l e s 15% 14% 16%

N ã o  s a b e / n ã o  r e s p o n d e u 15% 12% 16%

BASE 1.500 756 744



Base Total: 1.500 entrevistas

Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17 anos
18 a  

24 anos
25 a  

34 anos
35 a  

44 anos
45 a  

59 anos
60 anos  ou  

mais

M a r c e l o  F r e i x o 3 1 % - 2 0 % 2 6 % 2 4 % 4 1 % 3 5 %

C l a u d i o  C a s t r o 2 5 % 6 7 % 4 0 % 3 1 % 2 5 % 2 1 % 1 6 %

F e l i p e  S a n t a  C r u z 1 2 % - 1 7 % 9 % 1 1 % 1 3 % 1 2 %

R o d r i g o  N e v e s 1 0 % - 5 % 1 2 % 7 % 1 3 % 9 %

P a u l o  G a n i m e 8 % 3 3 % 5 % 1 1 % 6 % 9 % 9 %

P o d e r i a  v o t a r  e m  q u a l q u e r  u m  d e l e s 4 % - 4 % 6 % 2 % 2 % 5 %

N ã o  v o t a r i a  e m  n e n h u m  d e l e s 1 5 % - 4 % 1 3 % 2 1 % 1 3 % 2 1 %

N ã o  s a b e / n ã o  r e s p o n d e u 1 5 % - 2 4 % 8 % 1 8 % 1 4 % 1 3 %

BASE 1.500 2 82 360 428 395 233

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL Até  01  SM
Mais  de  01  

a 02  SM
Mais  de  02  

a 05  SM
Mais  de  05  

a 10  SM
Mais  de  10  

a 20  SM

Mais  de
20 a  30  

SM

Mais  de  
30 SM

Recusa

M a r c e l o  F r e i x o 31% 25% 40% 30% 27% 27% 31% 55% 26%

C l a u d i o  C a s t r o 25% 9% 17% 33% 42% 40% 54% 29% 36%

F e l i p e  S a n t a  C r u z 12% 17% 6% 9% 16% 16% 9% 26% 10%

R o d r i g o  N e v e s 10% 18% 4% 11% 5% 8% 11% 12% 4%

P a u l o  G a n i m e 8% 6% 5% 11% 11% 14% 9% 4% 8%

P o d e r i a  v o t a r  e m  q u a l q u e r  u m  d e l e s 4% 3% 6% 5% 1% 0% - - -

N ã o  v o t a r i a  e m  n e n h u m  d e l e s 15% 22% 15% 13% 6% 12% - 6% 27%

N ã o  s a b e / n ã o  r e s p o n d e u 15% 15% 19% 14% 12% 8% 6% 6% 8%

BASE 1.500 130 200 403 322 217 79 52 97



DE GOVERNOS



Base Total: 1.500 entrevistas

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO 
GOVERNADOR CLÁUDIO CASTRO...

AVALIAÇÕES DE GOVERNOS

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro? Na sua opinião, o Governador Claudio Castro vem realizando um trabalho...

6%

18%

36%

16%

13%

11%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE



Base Total: 1.500 entrevistas

Área

TOTAL
M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / R i o  d e

J a n e i r o

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ B a i x a d a  
F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / N i t e r ó i  

- M a n i l h a

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ P e r i f e r i a

N o r o e s t e  
F l u m i n e n s e

N o r t e  
F l u m i n e n s e

C e n t r o  
F l u m i n e n s e

B a i x a d a s
S u l

F l u m i n e n s e

Ó t i m o 6% 4% 4% 9% 18% 1% 15% 6% 3% -

B o m 18% 13% 22% 9% 33% 70% 14% 28% 20% 13%

R e g u l a r 36% 41% 40% 35% 22% 17% 38% 38% 42% 14%

R u i m 16% 15% 16% 26% 12% - 13% 4% 7% 31%

P é s s i m o 13% 19% 3% 13% 3% - 2% 3% 28% 23%

N ã o  s a b e 11% 8% 15% 8% 12% 12% 18% 21% 0% 19%

M é d i a 2 , 8 6 2 , 6 6 3 , 1 2 2 , 7 2 3 , 5 7 3 , 8 1 3 , 3 4 3 , 3 9 2 , 6 3 2 , 2 1

BASE 1.500 673 307 210 54 27 58 36 54 81

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Ó t i m o 6% 6% 6%

B o m 18% 22% 14%

R e g u l a r 36% 35% 37%

R u i m 16% 19% 14%

P é s s i m o 13% 11% 14%

N ã o  s a b e 11% 7% 15%

M é d i a 2 , 8 6 2 , 9 1 2 , 8 2

BASE 1.500 756 744



Base Total: 1.500 entrevistas

Faixa Etária

TOTAL 16 ou  17  anos 18 a  24  anos 25 a  34  anos 35 a  44  anos 45 a  59  anos
60 anos  ou  

mais

Ó t i m o 6% - 5% 2% 4% 14% 2%

B o m 18% - 4% 17% 28% 16% 19%

R e g u l a r 36% 100% 42% 40% 27% 35% 37%

R u i m 16% - 25% 18% 19% 13% 13%

P é s s i m o 13% - 15% 12% 14% 10% 15%

N ã o  s a b e 11% - 9% 11% 8% 12% 14%

M é d i a 2 , 8 6 3 , 0 0 2 , 5 5 2 , 7 8 2 , 8 8 3 , 1 2 2 , 7 7

BASE 1.500 2 82 360 428 395 233

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL Até  01  SM
Mais  de  01  

a  02  SM
Mais  de  02  

a  05  SM
Mais  de  05  

a  10  SM
Mais  de  10  

a  20  SM
Mais  de  20  

a  30  SM
Mais  de  30  

SM
Recusa

Ó t i m o 6% 8% 12% 3% 1% 1% 1% 5% 3%

B o m 18% 25% 8% 20% 16% 21% 14% 34% 17%

R e g u l a r 36% 41% 32% 41% 33% 33% 34% 41% 17%

R u i m 16% 8% 18% 15% 28% 19% 22% 9% 24%

P é s s i m o 13% 5% 10% 16% 18% 22% 26% 11% 20%

N ã o  s a b e 11% 13% 20% 5% 4% 4% 3% - 19%

M é d i a 2 , 8 6 3 , 2 5 2 , 9 4 2 , 7 6 2 , 5 3 2 , 5 7 2 , 3 9 3 , 1 2 2 , 4 9

BASE 1.500 130 200 403 322 217 79 52 97



Base Total: 1.500 entrevistas

AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO 
PRESIDENTE BOLSONARO...

AVALIAÇÕES DE GOVERNOS

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pela Presidência da República do Brasil? Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um trabalho... 

13%

18%

20%

10%

39%

0%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE



Base Total: 1.500 entrevistas

Área

TOTAL
M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / R i o  d e

J a n e i r o

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ B a i x a d a  
F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / N i t e r ó i  

- M a n i l h a

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ P e r i f e r i a

N o r o e s t e  
F l u m i n e n s e

N o r t e  
F l u m i n e n s e

C e n t r o  
F l u m i n e n s e

B a i x a d a s
S u l

F l u m i n e n s e

Ó t i m o 13% 12% 15% 8% 16% 44% 15% - 7% 13%

B o m 18% 13% 29% 16% 32% 11% 4% 41% 15% 8%

R e g u l a r 20% 17% 17% 30% 23% 16% 39% 26% 14% 12%

R u i m 10% 11% 12% 5% 2% - 13% - 27% 3%

P é s s i m o 39% 47% 27% 41% 21% 29% 29% 33% 36% 62%

N ã o  s a b e 0% 0% 0% - 6% - - - 1% 2%

M é d i a 2 , 5 5 2 , 3 3 2 , 9 3 2 , 4 5 3 , 2 3 3 , 4 0 2 , 6 3 2 , 7 5 2 , 3 0 2 , 0 4

BASE 1.500 673 307 210 54 27 58 36 54 81

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Ó t i m o 13% 15% 11%

B o m 18% 20% 16%

R e g u l a r 20% 21% 19%

R u i m 10% 9% 10%

P é s s i m o 39% 34% 43%

N ã o  s a b e 0% 1% 1%

M é d i a 2 , 5 5 2 , 7 1 2 , 4

BASE 1.500 756 744



Base Total: 1.500 entrevistas

Faixa Etária

TOTAL 16 ou  17  anos 18 a  24  anos 25 a  34  anos 35 a  44  anos 45 a  59  anos
60 anos  ou  

mais

Ó t i m o 13% - 3% 6% 15% 12% 23%

B o m 18% - 7% 12% 20% 23% 20%

R e g u l a r 20% 33% 19% 24% 22% 24% 10%

R u i m 10% - 18% 15% 9% 5% 5%

P é s s i m o 39% 67% 53% 43% 32% 34% 41%

N ã o  s a b e 0% - - 0% 2% 2% 1%

M é d i a 2 , 5 5 1 , 6 5 1 , 9 0 2 , 2 2 2 , 7 8 2 , 7 3 2 , 7 8

BASE 1.500 2 82 360 428 395 233

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL Até  01  SM
Mais  de  01  

a  02  SM
Mais  de  02  

a  05  SM
Mais  de  05  

a  10  SM
Mais  de  10  

a  20  SM
Mais  de  20  

a  30  SM
Mais  de  30  

SM
Recusa

Ó t i m o 13% 9% 12% 15% 8% 11% 20% 12% 24%

B o m 18% 21% 22% 15% 16% 11% 9% 27% 12%

R e g u l a r 20% 29% 23% 13% 17% 18% 4% 6% 14%

R u i m 10% 13% 8% 11% 4% 9% 2% 24% 5%

P é s s i m o 39% 27% 32% 46% 54% 51% 65% 31% 45%

N ã o  s a b e 0% 1% 3% 0% 1% - - - -

M é d i a 2 , 5 5 2 , 7 2 2 , 7 3 2 , 4 3 2 , 1 9 2 , 2 3 2 , 1 6 2 , 6 6 2 , 6 4

BASE 1.500 130 200 403 322 217 79 52 97



DO RIO DE JANEIRO



Base Total: 1.500 entrevistas

OS 03 PRINCIPAIS PROBLEMAS 

Agora, gostaríamos de falar sobre os problemas do Estado do Rio de Janeiro.  Na sua opinião quais são os 03 problemas que V. considera mais graves aqui no Estado do Rio de Janeiro? Mais algum?

58%

41%

35%

28%

27%

20%

15%

11%

9%

9%

V i o l ê n c i a / fa l ta  d e  s e g u ra n ç a  
p o l i c i a m e nto

Fa l ta  d e  h o s p i ta i s / p o s to s  d e  s a ú d e

Fa l ta  d e  m é d i c o s / p r o f i s s i o n a i s  d e  
s a ú d e

E s c o l a /c o l é g i o s  r u i n s

Tra n s p o r te  c o l e t i v o  r u i m

Fa l ta  d e  e s c o l a s /c o l é g i o s

S a n e a m e nto / fa l ta  d e  r e d e  d e  e s g o to

Fa l ta  d e  c u r s o  p r o f i s s i o n a l i za nte s

D e s e m p r e g o / fa l ta  d e  e m p r e g o

C o r r u p ç ã o

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

1%

1%

24%

6%

C u s to  d e  v i d a  m u i to  a l to

C o nte n ç ã o  d a s  e n c o s ta s  e  m o r r o s

R u a s  e s b u ra c a d a s /s e m  c a l ç a m e nto

I m p o s to s  m u i to  a l to s

Trâ n s i to  d e s o r ga n i za d o

O b ra s  i n a c a b a d a s / m a l  fe i ta s

A b a s te c i m e nto  d e  á g u a

U s o  d e  d r o ga s

Po l u i ç ã o

O u t r o s

N ã o  s a b e / N ã o  r e s p o n d e u



PARA SENADOR



Base Total: 1.500 entrevistas

INTENÇÃO INDUZIDA DE VOTO

Agora, gostaríamos de falar sobre os problemas do Estado do Rio de Janeiro.  Na sua opinião quais são os 03 problemas que V. considera mais graves aqui no Estado do Rio de Janeiro? Mais algum?

PARA SENADOR PELO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

18% 18%
9% 7% 6% 4% 1%

Alessandro
Molon

Romário Crivella Washington
Reis

Clarissa
Garotinho

Felipe Santa
Cruz

André
Ceciliano

Não sabe / Não respondeu - 37%



Base Total: 1.500 entrevistas

Área

TOTAL
M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / R i o  d e

J a n e i r o

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / B a i x a d a  

F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o / N i t e r ó i  

- M a n i l h a

M e t r o p o l i t a n a  
d o  R i o

/ P e r i f e r i a

N o r o e s t e  
F l u m i n e n s e

N o r t e  
F l u m i n e n s e

C e n t r o  
F l u m i n e n s e

B a i x a d a s
S u l

F l u m i n e n s e

Alessandro Molon 18% 24% 11% 27% 12% 2% 11% 4% 10% 17%

Romário 18% 15% 18% 17% 33% 39% 10% 7% 13% 34%

Crivella 9% 7% 12% 5% - - 17% 30% 14% 3%

Washington Reis 7% 5% 15% 10% 1% - 2% 1% 7% 1%

Clarissa Garotinho 6% 4% 6% 5% 11% 13% 22% 1% 4% -

Felipe Santa Cruz 4% 6% 2% 1% - 6% 4% - 7% 4%

André Ceciliano 1% 2% 1% 2% - - - 6% - -

Não sabe/Não 
respondeu

37% 37% 35% 33% 43% 40% 34% 51% 45% 41%

BASE 1.500 673 307 210 54 27 58 36 54 81

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Alessandro Molon 18% 18% 18%

Romário 18% 22% 15%

Crivella 9% 5% 12%

Washington Reis 7% 9% 4%

Clarissa Garotinho 6% 5% 6%

Felipe Santa Cruz 4% 4% 3%

André Ceciliano 1% 2% 1%

Não sabe/Não respondeu 37% 35% 41%

BASE 1.500 756 744



Base Total: 1.500 entrevistas

Faixa Etária

TOTAL 16 ou  17  anos 18 a  24  anos 25 a  34  anos 35 a  44  anos 45 a  59  anos
60 anos  ou  

mais

Alessandro Molon 18% - 14% 18% 24% 17% 17%

Romário 18% - 15% 21% 22% 21% 10%

Crivella 9% - 13% 4% 4% 6% 18%

Washington Reis 7% - 3% 11% 6% 6% 5%

Clarissa Garotinho 6% 33% 7% 7% 8% 4% 3%

Felipe Santa Cruz 4% - 1% 5% 5% 4% 1%

André Ceciliano 1% - - 2% 1% 2% 1%

Não sabe/Não respondeu 37% 67% 47% 32% 30% 40% 45%

BASE 1.500 2 82 360 428 395 233

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL Até 01  SM
Mais  de  01  

a 02  SM
Mais  de  02  

a 05  SM
Mais  de  05  

a 10  SM
Mais  de  10  

a 20  SM
Mais  de  20  

a 30  SM
Mais  de  30  

SM
Recusa

Alessandro Molon 18% 13% 6% 18% 36% 41% 38% 21% 27%

Romário 18% 15% 23% 22% 16% 18% 19% 19% 5%

Crivella 9% 15% 10% 6% 4% 1% 2% 3% 4%

Washington Reis 7% 7% 8% 9% 1% 0% 3% 3% 9%

Clarissa Garotinho 6% 11% 4% 6% 4% 1% 7% 5% 1%

Felipe Santa Cruz 4% 3% 1% 4% 6% 8% 10% - 5%

André Ceciliano 1% 2% - 2% 0% 3% - 6% 1%

Não sabe/Não respondeu 37% 34% 48% 33% 33% 28% 21% 43% 48%

BASE 1.500 130 200 403 322 217 79 52 97



(21) 2516-8020
(21) 2518-8020

Contato GERP:
CLENILSON SANTOS

clenilson@gerp.com.br


